



WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ŚRODOWISKA W KATOWICACH

ul. Powstańców 41A
40-024 Katowice

tel.(0-32) 20 77 897, tel./fax (0-32) 251 55 54
e-mail: sekretariat@katowice.pios.gov.pl
http://www.katowice.pios.gov.pl

Katowice, 22.06.2010 r.

Wyjaśnienia do SIWZ – Przetarg nieograniczony „Odczynniki 2010”

W związku z zapytaniem oferentów dot. SIWZ w postępowaniu przetargowym na sprzedaż i dostawę odczynników chemicznych, mikrobiologicznych i materiałów filtracyjnych do laboratoriów Delegatur Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Częstochowie i Bielsku Białej (kody CPV: 24100000-5, 29245500-3, 36712000-5, 36712100-6, 36712200-7, 21252000-4, 24498100-2, 24496500-2) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie 5-dniowego terminu dostawy (zał. Nr 4 do SIWZ wzór umowy, §1, pkt.1) oraz czy Zamawiający jest w stanie zaakceptować 30-dniowy termin pierwszej dostawy i wprowadzić odpowiednie zmiany do SIWZ ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie 5 dniowego terminu pierwszej dostawy oraz nie akceptuje 30-dniowego terminu pierwszej dostawy.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy (zał. Nr 4 do SIWZ §5, pkt.1.a) na: “Dostawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

a) za zwłokę w terminowym wykonaniu usługi - 0,1% wartości umowy za każdy dzień zwłoki” ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do oferty dokumentów potwierdzających spełnianie kryteriów jakościowych produktów w języku angielskim ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę.

4. Pakiet B Odczynniki specjalne. Załącznik nr 1 i 3 do SIWZ, poz. 1,2,6,9-20,24,25,28-49,52,56: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę odczynników o załączonych specyfikacjach? (specyfikacja odczynników w załączeniu).

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający w załączniku nr 1 do SIWZ oraz formularzu

cenowym wskazuje, że podane nazwy własne producentów mają charakter informacyjny. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych dla odczynników, przy których zostały podane konkretne numery katalogowe, pod warunkiem, że zaproponowane przez oferenta inne odczynniki będą pod względem cech jakościowych odpowiadały co najmniej klasie odczynników określonych przez Zamawiającego a Dostawca na potwierdzenie tego przedłoży do oferty stosowny dokument, w którym w rozumieniu Zamawiającego jest kopia (wraz z numerem katalogowym) specyfikacji jakościowej odczynnika proponowanego przez oferenta. Zaproponowanie odczynnika o innym stężeniu i ilości jednostkowej lub o większej ilości zanieczyszczeń niż określone w specyfikacji Zamawiającego w kolumnie 3 będzie skutkowało odrzuceniem oferty. Należy przyjąć powyższy sposób postępowania dla każdej pozycji w ofercie. Ocena równoważności zaoferowanych odczynników zostanie dokonana przez Zamawiającego na etapie badania ofert.

5. Pakiet B Odczynniki specjalne. Załącznik nr 1 i 3 do SIWZ, poz. 6: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę odczynnika w opakowaniu 250 g?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę odczynnika w opakowaniu 250 g.

6. Pakiet B Odczynniki specjalne. Załącznik nr 1 i 3 do SIWZ, poz. 15: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę odczynnika w opakowaniu 0,5 litr ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę odczynnika w opakowaniu 0,5 litr.

7. Pakiet B Odczynniki specjalne. Załącznik nr 1 i 3 do SIWZ, poz. 47: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawę odczynnika w opakowaniu 1litr ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę odczynnika w opakowaniu 1 litr.

8. Pakiet A Odczynniki ogólnolaboratoryjne poz. 44. Odczynnik jest dostępny w opakowaniach 10 g. Czy możemy zmienić ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę odczynnika w opakowaniu 10 gram.

Śląski Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska w Katowicach
Anna Wrześniak